

Администрация города Шахты

. 46500 Россия, г.Шахты Ростовской обл., ул. Советская, 158, тел. (863 6) 22-41-25, (863) 244-04-81, факс (863 6) 25-01-10, e-mail: info@shakhty-gorod.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.05,2017 № 2935

О внесении изменений Устав муниципального бюджетного образовательного дошкольного Ростовской учреждения г.Шахты области «Детский сад общеразвивающего №5 вида «Жаворонок»

бюджетного дошкольного целях приведения Устава муниципального г.Шахты Ростовской области «Детский образовательного учреждения N<u>o</u>5 действующим общеразвивающего вида «Жаворонок» соответствие c В законодательством Российской Федерации, руководствуясь Федеральным законом от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1.Внести изменения в Устав муниципального бюджетного дошкольного г.Шахты Ростовской области «Детский образовательного учреждения общеразвивающего No5 «Жаворонок», утвержденный постановлением вида Администрации города Шахты от 19.06.2015 №3443 «О переименовании и утверждении новой редакции Устава муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида второй категории №5 «Жаворонок» г.Шахты Ростовской области, согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2.Руководителю муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения г.Шахты Ростовской области «Детский сад общеразвивающего вида №5 «Жаворонок» обеспечить государственную регистрацию изменений в Устав в Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области.
- 3. Настоящее постановление распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.12.2016 года: 70.6
- 4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы Администрации Стурова П.С.

Глава Администрации города Шахты

1

И.И. Медведев

Постановление вносит: ДО г.Шахты

Разослано: ДО, КУИ Nadmsrv\PT\Rasp66\0347, doc 1/3 16,05,17

Приложение к постановлению Администрации города Шахты *30.05.* 2017 № *2935*

УТВЕРЖДАЮ Глава Администрации города Шахты

И.И. Медведев

ИЗМЕНЕНИЯ

в Устав муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения г.Шахты Ростовской области «Детский сад общеразвивающего вида №5 «Жаворонок»

Согласовано
Директор Департамента финансов

г. Шахты

л. А. Зуева

м.П.

22 — Сътветнице в поднисъ в подн

Согласовано
Председатель Комитета по
управлению имуществом
Администрации г.Шахты

А.Г. Юрьев

29 05 20 17F.

изменения

- в Устав муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения г.Шахты Ростовской области «Детский сад общеразвивающего вида №5 «Жаворонок»
 - 1. Изложить подпункт 6.1. пункта 6. Устава в следующей редакции:
- «6.1.Основной деятельностью МБДОУ №5 «Жаворонок» г.Шахты признается деятельность, непосредственно направленная на достижение целей, ради которых оно создано.

МБДОУ №5 «Жаворонок» г.Шахты осуществляет в качестве основной цели деятельности образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми. Образовательная деятельность по образовательным программам дошкольного образования в МБДОУ №5 «Жаворонок» г.Шахты осуществляется в группах общеразвивающей и компенсирующей направленности.

В группах общеразвивающей направленности осуществляется реализация образовательной программы дошкольного образования.

В группах компенсирующей направленности осуществляется реализация адаптированной образовательной программы дошкольного образования для детей с нарушением речевого развития».